

质量同行 诚信同心

只需2888元 宝骏汽车开回家



为响应金乡县举办的“质量月”活动,近日,金县人民医院组织医务人员来到县体育场,为开展免费义诊活动。活动中,县医院医务人员结合自身专长,一边进行精心细致的检查、诊断,一边还热情耐心地解答就群众提出的各种问题,同时,还向大家介绍了医院近期开展的新技术和新项目,并向群众发放宣传折页及专家手册等资料。在短短2小时的义诊活动中,共有近200余名群众进行了现场咨询和诊疗服务,免费发放各类健康资料近400余份。

(孟丽)

为答谢广大消费者对宝骏品牌的信赖和支持,在宝骏630上市两周年之际,宝骏汽车联合上汽通用汽车金融公司(GMAC)推出了“感恩2周年,首付2888元,宝骏汽车开回家”购车钜惠活动,受到了不少年轻人和家庭用户的热烈关注。

据了解,10月31日前,消费者通过GMAC金融分期购买宝骏乐驰1.0L优越型首付仅需2888元,宝骏汽车开回家。正在宝骏4S店看车的张先生就表示:“每月只需几百块钱,对我来说,既能提前实现购车梦,又不至于给自己的生活带来太大的压力,这次车贷优惠活动的确很给力。”此外,宝骏汽车还在活动期间推出了极具诱惑力特价车型,宝骏乐驰最低34,800起,宝骏630 1.5L MT超值版58,800起,可谓实实在在的优惠。

众所周知,宝骏630 1.5L 6AT车型搭载了通用新一代小排量P-TEC DVVT发动机,加之匹配的6AT手自一体变速箱,实现了澎湃动力输出和高效燃油经济性完美结合,在同级别车型中表现出色。宝骏乐驰同样搭载了通用P-TEC发动机,动力强、燃油经济性高。活动期间,车贷首付低至2888元,给时尚年轻的消费者,最轻松的贷款选择。

实力铸就口碑,作为通用汽车在华的第四大品牌,宝骏汽车集成了通用全球一流的发动机、变速箱、底盘等核心技术。宝骏630作为宝骏旗下首款中级轿车,凭借可靠的国际品质和超高的性价比,上市2年就赢得近13万名消费者的信赖与选择。而宝骏乐驰作为“世纪设计大师”乔治·亚罗亲自设计的全球经典高性能微轿,凭借时尚可爱的外观、通用全球的品质、领先同级车的动力性能与燃油经济性,在中国已拥有超过45万“乐迷”。(张效良)

七个内镜基地 同时通过现场评审验收

9月27日,国家卫生计生委内镜临床诊疗质量评价专家委员会主任、国家卫生计生委内镜与微创医师定期考核专家委员会主任、世界内镜医师协会主席、国家卫生计生委肝胆肠外科研究中心法人代表主任、书记,中心附属医院院长张阳德教授、国家卫生计生委医政医管局评价处处长刘勇、中日友好医院心胸外科主任石彬等

国家卫生计生委内镜诊疗技术培训基地考评专家组一行10人莅临济宁市第一人民医院,对医院胸外科、普外科、呼吸科、消化科、麻醉科、耳鼻喉科、经自然腔道七个内镜培训基地进行了现场验收。

专家组一行实地查看了济宁市第一人民医院内镜与微创医学培训基地,考察了医院内镜模拟训练室的设备设施,认真评审了

师资配备情况,并详细审阅了管理制度的建立完善情况和基地详细的培训方案,并实地检查指导临床医师内镜操作。

考评专家组对现场验收情况进行了汇总评估、打分,最后专家组统一意见:认为济宁市第一人民医院七个内镜基地在医疗技术水平、师资力量、硬件设施等方面具有较高的实力,达到国家卫生

部培训基地的标准要求,顺利通过卫生部内镜培训基地现场评审验收!目前,全国仅有济宁市第一人民医院实现了一次七个基地同时通过考核。专家组对医院在培训基地建设过程中的努力和成效给予了充分的肯定,同时也对医院内镜培训基地的建设提出了中肯的意见和殷切的希望。

(辛全秋)

一位母亲的自述 “使用一月奇记本 成绩提高十五名”

我来自山东,是一位初三学生的母亲。作为上班族的我每天的生活都很忙碌,紧张的工作、繁琐的家务,还有最重要的孩子的教育与学习问题致使我每天过的很疲惫。

孩子总是会向我抱怨英语单词记不住,政治历史背不下来,物理化学公式难记啊等等的问题,自己本来很认真的学可是根本没有效果给自己造成了很大的压力,我也替他着急。

一个月前去泉城路新华书店陪孩子买学习资料,无意中了解到了名为奇记本的学习平板电脑。销售人员说这是一款专门为初高中学生研制的全智能学习平板电脑,起初感觉4999的价格有些贵,但是接下来的了解让我发现它不单是物有所值而是超值。

我们在销售人员的指导下进行了一系列的操作试用,围绕学习平板电脑奇记本的记、讲、测、答四部学

法进行了了解。首先是“记”,奇记本将小学至高中所有版本的各科目知识点以闪行记忆和联想学习法来锻炼学生右脑记忆能力培养快速记忆的能力;其次是“讲”,所谓名师出高徒,但是名师又不是遍地有,学习平板电脑奇记本解决了这一难题,黄冈中学各科名师视频授课将之前的快速和联想记忆所学知识进行进一步讲解和巩固;再次是“测”,奇记本收录了历年

黄冈密卷和智能测评对知识点进行全面检测;最后是“答”,24小时在线提问,黄冈老师在线24小时内答疑,以此培养学生自己解决难题的能力做到高效学习教育。通过以上小部分的了解就已经让我下定了决心购买。

奇记本确实是从激发学生的学习兴趣,提高他们的学习能力并且帮助他们打造高效的学习系统的好帮手。在购买完奇记本的一个月

中,孩子对学习兴趣大增,学习压力也随之减小,也不再跟我抱怨单词记不住的问题了,月考名次一下子就提前了十五名。他学习轻松,我也可以更放心的投入到我的工作和生活中做自己想做的事了。

如果您想了解更多奇记本信息,请咨询:0531-81758668

地址:济南市历下区山东新闻大厦一层齐鲁生活馆

济宁首届家博会在金宇家居落幕

10月5日下午6时,备受业界关注的济宁首届家博会在金宇家居完美落幕。展会上不但集中亮相了一批年度建材、家具、装饰新品,众多参展商还现场推出了较大幅度的优惠活动,让市民得了实惠,也让参展企业收获颇丰。据组委会统计,5天的展会共迎客两万余人,现场签单400多个,成交额超陆千万元。

全家出动,来逛展会

10月1日上午9时,家博会正式启动,隆重的开幕式结束后,人们纷纷奔入金宇家居各大卖场,琳琅满目的商品吸引了众多消费者的目光。展会现场人头攒动,众多消费者纷纷索要产品资料,详细询问功能和特性,听取参展商

介绍。

市民张先生是从汇翠园专门赶过来的,满脸笑容地带着妻子、4岁的女儿还有年过六旬的父母一起逛展会。“正好赶上7天长假,出去旅游景点人挤人,到金宇市场逛逛,就当是带着家人出来放松一下了。想要买一款实木沙发和茶几,还要给女儿买张学习桌。”

展会上,随处都能见到像张先生这样扶老携幼的逛展市民。“你帮忙参考一下,这款好还是那款好?”市民王先生是从古槐家园社区赶来参加展会的,想为儿子购买结婚用的家具。各商家图册上的众多产品让他一时没了主意,便电话叫来了附近的一位亲戚帮忙参考。经过一番对比,最终

看好了耀邦店的一整套家具。

各施妙招,招揽生意

在本次家博会上,参展大牌云集,为了能在众多参展品牌中得到消费者的青睐,让消费者“慷慨解囊”,众商家各出奇招,五花八门的方法纷纷上阵。

在参展现场,许多品牌都为消费者准备了做工精美的手提袋,袋面印有品牌名称,袋内物品除了自家品牌的宣传彩页外,各有玄机:有的商家放置了鼠标垫,有的商家塞进了脚踏垫、糖果、仙贝、米老头等零食也被商家摆在桌上……一趟展会就沉下去,许多消费者手里就已经沉甸甸的了。不仅如此,金宇市场推出的整体促销活动更是受到了不少业主

的欢迎,济宁首届家博会,这一次,非来不可!如预存200倍变、购物抽红包、大米、名人字画、豪华家电、金条应有尽有。此外,各商家还有赠送水杯、砸金蛋等订单大礼以及低价让利活动,让消费者得到实实在在的“好处”。

缤纷活动催热家博会

由金宇家居承办的济宁首届家博会,借助市区媒体强大的影响力,本次家博会的前期宣传很到位。很多市民都是听说家博会上五彩缤纷的活动加快了前来参展的脚步。本届家博会除了设立了家居建材展示区之外,还有“儿童才艺大赛”、“少儿钢琴大赛”、“万人相亲会”、“金宇梦·万家情明星演唱会”等丰富多彩的文化

活动,参与性高、互动性强,让市民逛展会的同时还能享受到家居文化的魅力。

现场,几个“小丑”不断穿梭,对着气球吹一口气,在手中折叠几秒钟,便能变出各种花样的造型,这让小朋友们久久不舍得离去。最吸引眼球的莫过于在展会现场巡游的美丽性感的“兔女郎”了,长长的头发、高挑的身材,身着超短裙、齐膝靴,遇到参展市民便会免费送上“中国结”挂件。

据介绍,展会上每天前1000名到店的消费者可领取大米一袋,每单成交后,可获得名人字画一幅。据组委会统计,5天的展会共迎客两万余人,现场签单400多个,总成交额超陆千万元。